
安
全
な
暮
ら
し
や
環
境
に
高
い
評
価

　
現
在
、
市
が
計
画
的
に
取
り
組
ん
で
い

る
施
策
に
対
す
る
評
価
で
、
満
足
度
が
高

か
っ
た
の
は
安
全
な
水
道
が
あ
り
衛
生
的

な
生
活
が
送
れ
る
こ
と
や
自
然
に
恵
ま
れ

安
ら
ぎ
が
あ
る
こ
と
、
災
害
や
犯
罪
が
少

な
く
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
こ
と
、
道
が
整

備
さ
れ
て
移
動
が
便
利
な
こ
と
、
ご
み
の

減
量
化
や
リ
サ
イ
ク
ル
が
進
ん
で
い
る
こ

と
な
ど
で
し
た
。

市
の
施
策
へ
の
満
足
度
を
調
査

　
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
市
が
取
り

組
ん
で
い
る
施
策
へ
の
満
足
度
と
重
要

度
、
第
６
次
総
合
計
画
の
６
つ
の
分
野
別

計
画
に
関
す
る
施
策
の
評
価
と
暮
ら
し
や

す
さ
に
分
け
て
聞
き
ま
し
た
。
主
な
内
容

は
５
㌻
図
の
と
お
り
で
す
。

活
気
や
に
ぎ
わ
い
な
ど
に
は
課
題
も

　
一
方
満
足
度
が
低
か
っ
た
の
は
、
中
心

市
街
地
に
活
気
・
に
ぎ
わ
い
が
あ
る
か
や

前
橋
市
が
県
外
の
人
に
広
く
知
ら
れ
て
い

て
良
い
イ
メ
ー
ジ
を
持
っ
て
も
ら
っ
て
い

る
か
、
将
来
市
内
の
産
業
を
担
う
人
材
が

育
っ
て
い
る
か
、
市
内
で
働
き
た
い
人
が

希
望
ど
お
り
の
雇
用
形
態
で
働
け
て
い
る

か
、
産
業
経
済
活
動
に
活
気
が
あ
る
か
な

ど
で
し
た
。

市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
で
聞
い
た
結
果
を
公
表

み
ん
な
の
声
を
ま
ち
に
。
市
政
に
。

特
集
02

　
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
は
市
民
の
皆
さ
ん
の
声
を
広
く
取
り
入

れ
、
共
に
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
る
た
め
に
、
お
よ
そ
２
年
に
１

度
実
施
し
て
い
ま
す
。
今
回
は
昨
年
９
月
１
日
を
基
準
日
に
、

15
歳
以
上
の
市
民
５
，
０
０
０
人
を
無
作
為
に
抽
出
し
て
ア
ン

ケ
ー
ト
用
紙
を
送
付
。
２
，９
０
５
人
（
58
・
１
㌫
）か
ら
い
た

だ
い
た
回
答
を
元
に
、調
査
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
。

 

市
政
発
信
課 

☎
０
２
７
‐
８
９
８
‐
６
６
４
４

皆さんからの意見の一部を紹介

・高齢化対策で電車やバスなど公共交通機関の充実を。
・通学路の安全のため街灯を増やしたり歩道を整備したりして。
・空き家対策に積極的に取り組んで。
・降雪時は除雪を早めに実施して。
・前橋を強くアピールして訪問客を呼び込む取り組みを。
・駐車場の整備や公共交通機関の充実で中心市街地や駅の利便
性の向上を。

・税の使い方をもっと細かく伝えて。
・少子化対策で移住の促進と企業の誘致や支援などで雇用を創
出して。

市役所やネットで見られます

　より詳しい内容が掲載された調査
報告書の閲覧は市役所情報公開コー
ナー、前橋プラザ元気21、市立図書館、
各支所・市民サービスセンターで。本
市ホームページにも掲載しています。

行政サービス
全体の満足度

9.5%

67.3%

15.1%
3.7%

4.4%

■ 満足している　■ まあまあ満足している
■ やや不満である　■ 不満である　
■ 無回答

暮らしやすさに
ついて

30.7%

58.9%

6.5%

1.9%
2.0%

■ 暮らしやすい　■ まあまあ暮らしやすい
■ やや暮らしにくい　■ 暮らしにくい
■ 無回答

多くの人が
暮らしやすく

満足と答えています

市政発信課 高橋 克弥

18.7%

19.4%

13.4%

3.3%

54.8%

34.3%

27.7%

24.3%

35.3% 73.3%

38.2%

67.3%

45.5%

35.1%

59.9% 90.3%

80.0%

52.8%

中心市街地にはどのくらいの頻度で
訪れますか

前橋市の文化にどんなイメージをお
持ちですか（複数回答 ）

「広報まえばし」の発行回数は何回
が良いと感じますか

充実した老後を送るために必要だと
思うことは何ですか（複数回答 ）

日頃からごみを減らすためにどのよう
な取り組みをしていますか（複数回答）

あなたのまちの良いところは何です
か（複数回答 ）

ほとんど行かない

月２回でよい（今までどおり） 健康を維持すること

ごみの分別を徹底している

田園や河川、山林などの自然環境を
大切にしている

年に３～５回

歴史的な文化遺産（建築物、古墳な
ど）が多い

月１回でよい 生活をするための安定した収入

詰め替え商品やリサイクル商品を購
入している

子育て環境に適している

月に２～３回

地域での文化活動（発表会、展示会）
などが盛んである

美術や音楽、舞踏、演劇、映画など
の芸術文化活動が盛ん

無回答 家族とのつながり

マイバッグ、マイはし、マイカップを使
用している

防災などの安全性が高い

事
例
パ
ソ
コ
ン
を
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
に
接
続
し
た
ら
、
警
告
音
と
と
も

に
画
面
に「
ウ
イ
ル
ス
感
染
の
恐
れ
」

と
い
う
言
葉
と
電
話
番
号
が
表
示
さ

れ
ま
し
た
。
不
安
に
な
り
表
示
さ
れ

た
番
号
に
電
話
。片
言
の
日
本
語
で
、

「
遠
隔
操
作
し
ま
す
。
ウ
イ
ル
ス
ソ

フ
ト
を
買
っ
て
く
だ
さ
い
。
ク
レ

ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
で
代
金
を
支
払
っ
て

く
だ
さ
い
」と
言
わ
れ
ま
し
た
。

回
答
画
面
や
警
告
音
で
ウ
イ
ル
ス

へ
の
感
染
を
偽
装
す
る
手
口
で
す
。

申
し
込
む
と
パ
ソ
コ
ン
を
勝
手
に
操

作
さ
れ
、
必
要
の
な
い
ソ
フ
ト
を
イ

ン
ス
ト
ー
ル
さ
れ
て
し
ま
い
ま
す
。

こ
の
よ
う
な
表
示
が
出
て
も
電
話
せ

ず
、
パ
ソ
コ
ン
メ
ー
カ
ー
の
サ
ポ
ー

ト
窓
口
な
ど
に
相
談
を
。
も
し
連
絡

し
て
し
ま
っ
た
ら
、
消
費
生
活
セ
ン

タ
ー
に
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

 

消
費
生
活
セ
ン
タ
ー

☎
0
2
7
‐
2
3
0
‐
1
7
5
5

ウ
イ
ル
ス
感
染
を
装
う
警
告
表
示
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